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Câu 1 (2 điểm). 

1) Xếp các đơn thức sau thành từng nhóm các đơn thức đồng dạng:
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2) Tính tích hai đơn thức 
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 rồi tìm bậc của đơn thức nhận được.
Câu 2 (2,5 điểm). Cho hai đa thức: 
[image: image4.wmf]2
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, 
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. Tính:

1) Tính M + N. 

2) Tính N - M.


3) Tính giá trị của đa thức M + N tại x = 
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Câu 3 (1,5 điểm). Tìm nghiệm của các đa thức: 

1) 
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.


2) 
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Câu 4 (3,0 điểm). Cho tam giác ABC có hai đường trung tuyến BD, CE bằng nhau và cắt nhau tại G. Chứng minh rằng:


1) 
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2) 
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D=D

.

3) Tam giác ABC cân.
Câu 5 (1,0 điểm). Cho 
[image: image11.wmf]x3

=

 là một nghiệm của đa thức 
[image: image12.wmf]2

x4m

+

. Tìm một nghiệm nữa của đa thức trên.
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	Bậc của đơn thức 
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 x = 0 hoặc x = 2. 
Vậy đa thức 
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	Do G là giao điểm hai trung tuyến BD và CE nên G là trọng tâm 
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	mà BD = CE 
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	Theo trên BD = CE và GD = GE 
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	Xét 
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	BD, CE là các trun tuyến của 
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	mà BE = CD (theo trên) nên AB = CD 
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	Thay vào ta được đa thức đã cho là 
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Chú ý : Học sinh làm theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.
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